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1. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: прізвище,
ім'я, по батькові, посаду та назву організації, у якій Ви працюєте:

12 відповідей

Шаповал Олег Анатолійович, ТОВ "ЮК "ЛАГЕРТА""

Бондаренко Владислав Олександрович

Лейба Віктор Герасимович; перший заступник голови Циркунівської сільської ради
Харківського району Харківської області

Голець Марина Віталіївна, заступник директора ТОВ "Консультаційний центр",
сертифікований інженер-землевпорядник

Кравченко Альона Юріївна, ТОВ "НТЗ", інженер-землевпорядник

Суркова Вікторія Олегівна

Балабан Сергія Олександровича, провідний інженер землевпорядник СТОВ "ЛАН"

Тітаренко Альона інженер землевпорядник ФОП

Панченко Іван Сергійович

-

Бобух Дар'я Віталіївна інженер землевпорядкування ФОП Шевченко О.С.

Махиня Віталій Володимирович, інженер землевпорядник, ДТЕК Нафтогаз

2. Чи працюєте Ви зараз (працювали раніше) за
спеціальністю?

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні

16,7%

83,3%
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3. Наскільки рівень Вашої професійної підготовки за
освітньою програмою відповідає вимогам роботодавця?

12 відповідей

4. Оцініть, будь ласка, наскільки легко отримані при навчанні
компетентності дозволили адаптуватися до професійної
діяльності (де «1» – дуже важко, «5» – зовсім легко)?

12 відповідей

Копіювати

Повністю відповідає
Скоріше відповідає
Скоріше не відповідає
Взагалі не відповідає
Важко відповісти

8,3%

16,7%

75%

Копіювати

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (8,3%)

2 (16,7%)

9 (75%)
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5. Які комунікативні проблеми виникали у Вас у професійній діяльності на
початковому етапі роботи?

12 відповідей

-

ніяких

Не було проблем

не виникали

Адаптувалася швидко

Ніяких

На початковому етапі роботи виникли проблеми з внутрішніми побоюваннями щодо
початку своєї діяльності, знання які були отримані в університеті достатньо для початку
роботи а далі це тіки практика та робота на помилках

Не виникало

Проблем не було

Затрудняюсь відповісти

6. Чи проходили Ви додаткове навчання на робочому місці з
метою формування професійних практичних навичок?

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні50%

50%
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7. Які саме питання з професійної діяльності були Вами додатково засвоєні в
перші півроку роботи?

12 відповідей

-

геодезичні прилади

Що потрібно не зупинятися на початку шляху

ознайомлення з особливостями територіальної громади

програма Digitals

Програмне забезпечення

Поняття землевпорядкування та закони за якими узаконюється упорядковується
земель в сільськогосподарському господарстві

Вивчення базових програм якими зараз користуються інженери землевпорядники

Опрацювання проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки
сільськогосподарського призначення у приватну власність, опрацювання технічної
документації з інвентаризації земель СГ призначення. Проведення перевірок щодо
цільового використання земельних ділянок сільськогосподарського призначення
державної власності, складання протоколів та приписів щодо порушення правил
користування земельними ділянками сільськогосподарського призначення державної
власності

Робота з виготовлення документації землеустрою

Затрудняюсь відповісти

8. Чи отримали Ви підвищення за посадою в перші два роки
роботи?

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні

33,3%

66,7%
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9. Які фахові компетентності та програмні результати, на Вашу думку,
необхідно додати до освітньої програми?

12 відповідей

-

ніяких

Більш нові програми з якими зараз працюють у сфері землеустрою та кадастру

влаштовують існуючі

Збільшення практичних занять, робота з документацією із землеустрою та картографії

Більше вивчення міжнародних питань та інноваційних технологій

Важко сказати. Зараз з'являється багато нових програм для землевпорядкування, такі
як Feodal, AgroGis та програми на основі Gis, їх багато і нажаль вони всі платні та кожне
підприємство використовує різні + ще й замовляють додаткові зміни в ці програми.

Створити курс, який напише діючий інженер землевпорядник з покроковими етапами
розробки технічної документації чи проекту, щоб молодий спеціаліст прочитавши цей
алгоритм та маючі знання отримані при навчанні міг самостійно виготовити свою
першу документацію

Освітня програма відповідає вимогам роботодавця

Навички роботи з програмами для землевпорядкування

Затрудняюсь відповісти

10. Чи достатнім, на Вашу думку, є перелік та обсяг навчальних
дисциплін освітньої програми для успішної роботи за
спеціальністю?

12 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

33,3%

66,7%
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11. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до переліку освітніх
компонент ОП?

12 відповідей

-

всіх достатньо

Важко відповісти

влаштовують існуючі

Більше язикових та міжнародних

Не знаю, достатньо тих які є.

На мою думку достатньо дисциплін

Дисципліна по роботі з AutoCAD

Затрудняюсь відповісти

12. Обсяг вивчення яких дисциплін необхідно збільшити (або зменшити)?

12 відповідей

-

збільшити супутникової геодезії

Геодезія, земельное право

влаштовують існуючі

Залишити як є

Язик

Хіба що більш навичок ПК, або IT.

Практичних дисциплін збільшити

Збільшити

Затрудняюсь відповісти
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13. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений
змістом освітньої програми?

12 відповідей

14. Чи сприяв Університет Вашому працевлаштуванню?

12 відповідей

-

так

Так

Так

Ні

Так без землевпорядної освіти я не працював на займаній посаді.

Так університет надав мені базові знання та сприяв входу в професійну діяльність, тому
що розширилось коло спілкування і з'явилося більше можливостей для
працевлаштування

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше недостатній
Ні, недостатній

8,3%

33,3%

58,3%
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15. Чи зверталися Ви (мали бажання звернутись) до викладачів Університету за
професійною консультацією?

12 відповідей

так

-

Так

Так , і віднеслися дуже з повагою

Іноді консультуюся

Так.Звертався до 2-х викладачів за порадою вже після закінчення Університету.

Так зверталась, і на сьогодні є профільні викладачі з ким можна проконсультуватися

Так

Ні

16. Оцініть, будь ласка, загальну задоволеність рівнем
отриманих знань та умінь під час навчання за Вашою
освітньою програмою (оцініть за 5 бальною шкалою: 1 –
незадовільно, 5 – відмінно).

12 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (16,7%)

1 (8,3%)

9 (75%)
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17. Які заходи, на Вашу думку, необхідні для поліпшення підготовки фахівців у
Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте розгорнуту
відповідь):

12 відповідей

-

5

Більше практичної праці , походів на підприємства , семінари проводити

влаштовує існуючий рівень

Збільшення практичних занять, робота з документацією із землеустрою та картографії

Більше практичних навичок на сучасних підприємствах та інструментах

Необхідне закінчення війни, яка заважає повноцінно отримувати знання оскільки під
взривами ракет та шахедів тяжко навчатися (відволікає). І не дивлячись на війну
викладачі приділяли час і після занять для більшого засвоєння матеріалу.

Мені достатньо інформації та знань які я отримала при навчанні.

Відкритість та допомога викладачів до студентів

Затрудняюсь відповісти

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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